OEMA 4

Aivovtat ot cuvapthoet @(x) = —x%,x € Rkat f(x) = —x?+ 2x + 1,x € R.

a) Na anobeifete otL f(x) = —(x — 1)% + 2 yia kdBe x € R KoL 0TN CUVEXELQ, UE TN
BorBela tnG ypadkig mapdoTaong TG cuvaptnong ¢, mou Gpaivetal 0To MapaKATW
OXAUQ, Va TIOPaOTAOETE YpadLka tn cuvaptnon f.
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(Movadec 10)

B) Me tn BonBeLa tng ypadikig mapdotaong Tng cuvdaptnong f va Ppeite:

i. Toadlwotiupata ota onoia n cuvaptnon f eivat yvnolwg povotovn.
(Movabdecg 5)

ii.  To oAwo akpodtato tng f Kabwg kat tn B€on Tou.
(Movadecg 5)
iii. To mAnBog twv puwv g eélowong f(x) = K,k < 2. Na. alTlOAOYROETE TNV
amnavtnon oag.

(Movabdecg 5)



